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Lernziele
Der Lernende kann

e einfache authentische Lesetexte verstehen, die den Interessen der Schuler
passen.

e einfache grammatische Strukturen einigermaf3en richtig anwenden.

e einfache Satze richtig bilden.

o auf alltgliche Situationen richtig reagieren.

dilaciay) 48 g dalal) oy guall

caagiall ) sl sgan B AlanaY) A8l Al ()5S e

g ol (ol 39 Balall alanll aeilg Ao ALY g% (e

b Jranill Cligie c el (Ao 8)i8 0ol datiaal) Ligarall Cligine A8LY) Jais e
L Dall

rnaY) G e e Alanial) &85l 8 ALY 2y e

B ) 2d peal) il gisall G AslaiaY) A8yl (g e

Aogalll gt lia (A daalyy Saaae ALLYI ()5S e

il =2z )il = Gl = Balall = Caall — dlsyall) LasliY) UL dilaiel) 38l g e
(bl aladl = adal

(times new roman aall g¢ —(14) Laall aas ):lgidg e Cpanar Lo dilaial) 48 g0l (ki 5aga0

Acbbal) Baga Ble)ye e daaly (pgliall cdelidally Ligalll cUad) oo slalle

4ol Aiaf a6 Aol 26 Bole oloio] Aayolge
2024] 2023.: gyl alall

1430001 90ll Glysl sue Loz

fe=t] R RS- TEYON | P |

Js¥1 gyl Ly
2




(Zadll Ul ) s alasy) J oY) inall (Al Aial AadS) ALl Aall) clinal ga
2024-2023 (ol sl alall (J5¥) (uad pall Juailh)
e Inhalt: Lektionen (1&2) von dem Lehrbuch (Ping Pong 1/1)

Punkte: 32 (Aud) Juas) il 32 8 + (s oadll Glalal) 4253 32) 42,040 A4Sl Ayl
e Zeit: 90 Minuten
e Die Lernziele:. Am Ende des 1. Semesters kann der Schiiler

Text, Alltagssituationen und Dialog

» jemanden begrufien und sich verabschieden.

» sich und andere Personen vorstellen.

» nach dem Namen, dem Alter, dem Wohnort und dem Herkunftsland fragen und darauf
antworten.

» die Zahlen 1: 20 benennen.

Grammatik

» Verbkonjugation der schwachen Verben (heiBen, kommen, spielen, wohnen) mit 1. u.

2 Person Singular im Prasens richtig verwenden.

» Verbkonjugation der starken Verben (sein und sprechen) mit 1., 2. u 3. Person

Singular im Présens richtig verwenden.

» W-Frage (Wer — Wo — Wie heilst — Wie alt — Woher) stellen.

» Ja- /Nein- Frage stellen.
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Die Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer,- Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1. 4 Wihle die richtige Antwort aus! Verstehen
Texterfassung (4x1) Beantworte 4 von 5 Fragen! 15%

Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Unter dem Text gibt
es 5 MCQs Fragen mit 3 Distraktoren. Der Schiler beantwortet nur 4

2. 10 Wéhle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen (4x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 25%
4, 6 - 3 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht mehr als 4 Worter vom
Was passt hier (3X2) | selben Wortfeld auBer einem Wort. Der Schuler soll das unpassende | Verstehen
nicht? Wort streichen. 17%
5. 4 Ergénze den Dialog! (2 Lucken: Aussage- oder Fragesatz)! synthese
Dialogergéanzung (2x2) 15%

caub ulyhusly (welodl Jlidly aleill gludnig douwdl duia il dsle Ml "ads Wil
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Die Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer Punkte Fragebeschreibung Kognitives
~titel Niveau
1, 8 Wabhle die richtige Antwort aus!
Texterfassung (4X2) Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch Verstehen
befindet. Er ist in zwei Teilen gegliedert. 25%

Unter jedem Teil gibt es 2 MCQs Fragen
mit 3 Distraktoren.

2. 10 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren Anwenden
Grammatik (5X2) Wahle die richtige Antwort aus! 30%

3. 10 5 MCQs Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen| (5X2) Wabhle die richtige Antwort aus! 30%

4, 4 Ein Dialog hat 4 Licken:(Aussage- oder Anwenden
Dialog (4X1) Fragesatz) unter jeder Liicke gibt es 3 15%

Distraktoren. Der Schiler wahlt die
richtige Antwort aus.
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Die Beschreibung der Testal]fgaben:

Fragenummer,- | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1. 6 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Verstehen

Beantworte 3 von 4 Fragen!
4MCQs Satze (W-Fragesatz/ Aussagesatze) mit drei
Distraktoren. Der Schiler beantwortet nur 3

2. 10 Wiahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 4 2 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen | (2x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 15%
4, 8 - 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht mehr als 4 Worter Verstehen
Was passt hier (4X2) vom selben Wortfeld _auBer einem Wort. Der Schuler soll das 2504
nicht? unpassende Wort streichen.

5. 4 Ergédnze den Dialog! (2 Licken: Aussage- oder | synthese
Dialogerganzung (2x2) Fragesatz)! 15%

el allzs it Jei,

Die Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer -titel Punkte Fragebeschreibung Kognitives
Niveau
1 4 Wéhle die richtige Antwort aus! Verstehen
Texterfassung (4x1) Beantworte 4 von 5 Fragen! 15 %

Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet.
Unter dem Text gibt es 5 MCQs Fragen mit 3
Distraktoren. Der Schiiler beantwortet nur 4

2. 10 Wéhle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %

3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen (4x2) Wéhle die richtige Antwort aus! 25%

4, 6 - 3 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht mehr als 4 Verstehen
Was passt hier nicht? (3X2) Worter vom selben Wortfeld aul3er einem Wort. 17%

Der Schiiler soll das unpassende Wort streichen.
5. 4 Ergdnze den Dialog! (2 Lucken: Aussage- oder synthese

Dialogergdnzung (2x2) Fragesatz)! 15%
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Die Beschreibung der Testau?gaben:

Fragenummer,-titel | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
Niveau
1 6 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Verstehen
Texterfassung (3x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 17 %
Beantworte 3 von 4 Fragen!
4AMCQs Satze (W-Frageséatz/
Aussagesatze) mit drei Distraktoren. Der
Schuler beantwortet nur 3
2. 10 Wiahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 4 2 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen (2x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 15%
4. 8 - 4 Wortgruppen: Jede Gruppe hat nicht mehr als Verstehen
Was passt hier nicht? (4X2) 4 Wbrter"vom selben Wortfeld auRer einem_ Wort. 2504
Der Schiiler soll das unpassende Wort streichen.
5. 4 Erganze den Dialog! (2 Lucken: Aussage- | synthese
Dialogerganzung (2X2) | oder Fragesatz)! 15%
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e Inhalt: Lektionen (5&6) vom Lehrbuch (Ping Pong 1/2)
ePunkte: 32 (Al Jles) cila ja 8 + s adl) laia¥) da )2 32) Aa 2 40 Al da )
e Zeit: 90 Minuten

e Lernziele:

Am Ende des 1. Semesters kann der Schuler

Text, Alltagssituationen und Dialog

» die Schulfacher benennen und die dazu gehdrigen Tatigkeiten erwéhnen.
» Texte Uber den Stundenplan, die Ordinalzahlen und das deutsche Schulsystem
verstehen.
» die Schulsachen benennen.
Grammatik
» Verbkonjugation der schwachen Verben (singen, kommen, spielen, malen,
schreiben und mdchten) im Prasens richtig anwenden.
» Verbkonjugation der starken Verben (sein, haben und sprechen) im Prasens
richtig anwenden.
> die Negationsartikel (kein/ keine) und das Negationspartikel (nicht) richtig
anwenden.
» definiter (der/ das /die/ die pl.) und indefiniter Artikel (ein/eine) richtig
anwenden.

» Pluralformen richtig anwenden.

» Die Possessivartikel Plural {mein(e) / dein(e)} richtig anwenden.

1430001 90ll Glysl sue Loz 702 Al e Ayl iciall 4ol Aiaf a6 Aol 26 Bole oloio] Aayolge
Jg¥I eyl Juaisll 2024 2023.: gyl alall
7




"&4S =l &sle Ml Mdss Vol
Die Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer,-titel | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
Niveau
1 4 Wéhle die richtige Antwort aus! Verstehen
Texterfassung (4x1) Beantworte 4 von 5 Fragen! 15%
Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Unter
dem Text gibt es 5 MCQs Fragen mit 3 Distraktoren.
Der Schiler beantwortet nur 4.
2. 10 Wihle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen (4x2) Wihle die richtige Antwort aus! 25%
4. 6 Bilde 3 Satze aus den vorgegebenen Wortern! Das Verb Verstehen
Schreibe die Satze (3x2) | muss konjugiert sein. 17%
richtig! (Der Satz besteht aus nicht mehr als
4 Wortern.)
_ 5. 4 Erganze den Dialog! (2 Liicken: Aussage- oder Synﬂ;ese
Dialogerganzung (2x2) Fragesatz)! 15%

caub uldausly (wéloadl Jidlg aleill gldng douud| duia I dsle Ml "dis b
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Die Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer Punkte Fragebeschreibung Kognitives
-titel Niveau
1. 8 Wabhle die richtige Antwort aus!
Texterfassung (4X2) Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch Verstehen
befindet. Er ist in zwei Teilen gegliedert. 2504
Unter jedem Teil gibt es 2 MCQs Fragen
mit 3 Distraktoren.
2. 10 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren Anwenden
Grammatik (5X2) Wahle die richtige Antwort aus! 30%
3. 10 5 MCQs Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen| (5X2) Wahle die richtige Antwort aus! 30%
4, 4 Ein Dialog hat 4 Licken:(Aussage- oder Anwenden
Dialog (4X1) Fragesatz) unter jeder Licke gibt es 3 15%
Distraktoren. Der Schiiler wahlt die
richtige Antwort aus.

1430001 90ll Glysl sue Loz

fe=t] R RS- TEYON | P |

Js¥1 gyl Ly
8

4ol Aiaf a6 Aol 26 Bole oloio] Aayolge
2024] 2023.: gyl alall




"ol wlesndis (WU

Die Beschreibung der Testau'fgaben:

Fragenummer,- Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1 6 Wabhle die richtige Antwort aus! Verstehen
Texterfassung (3x2) Beantworte 3 von 4 Fragen! 17 %

Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Unter dem
Text gibt es 4 MCQs Fragen mit 3 Distraktoren. Der
Schiiler beantwortet nur 3

2. 10 Wahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 4 2 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen | (2x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 15%
4. 8 Bilde 4 Sétze aus den vorgegebenen Wortern! Das | Verstehen
Schreibe die Satze (4x2) | Verb muss konjugiert sein. 25%
richtig! (Der Satz besteht aus nicht mehr als 4 Wortern.)
5 4 Ergédnze den Dialog! (2 Lucken: Aussage- oder | synthese

Dialogeréénzung (2x2)

Fragesatz)! 15%

vzl Colous "dis Tail,

Die Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,- Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1 4 Wihle die richtige Antwort aus! Verstehen
Texterfassung (4x1) Beantworte 4 von 5 Fragen! 15%

Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet.
Unter dem Text gibt es 5 MCQs Fragen mit 3
Distraktoren. Der Schiiler beantwortet nur 4

2. 10 Wéhle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen (4x2) Wéhle die richtige Antwort aus! 25%
4, 6 Bilde 3 Satze aus den vorgegebenen Wortern! Das Verstehen
Schreibe die Satze (3x2) Verb muss konjugiert sein. 17%
richtig! (Der Satz besteht aus nicht mehr als
4 Wortern.)
5. 4 Erganze den Dialog! (2 Licken: Aussage- | Synthese
Dialogerganzung (2x2) 15%

oder Fragesatz)!
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Die Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
Niveau
1 6 Wabhle die richtige Antwort aus! Verstehen
Beantworte 3 von 4 Fragen!
TeXterfassung (3x2) Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. 17 %
Unter dem Text gibt es 4 MCQs Fragen mit 3
Distraktoren. Der Schiiler beantwortet nur 3
2. 10 Wabhle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 28 %
3. 4 2 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen (2x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 15%
4. 8 Bilde 4 Satze aus den vorgegebenen Verstehen
Schreibe die Satze (4x2) | Wortern! Das Verb muss konjugiert sein. 25%
richtig! (Der Satz besteht aus nicht mehr als 4
Wortern.)
5. 4 Ergénze den Dialog! (2 Licken: Aussage- | synthese
Dialogerganzung (2x2) " F o der Fragesatz)! 15%

14 :4a 01900l Glysl sue Loz

fe=t] R RS- TEYON | P |
Je¥i @yl Juaadl
10

4ol Aiaf a6 Aol 26 Bole oloio] Aayolge

2024 2023.:glyll pLall




(o) OMal ) gdlac ) Gl Chall (Al dial 4adS) Aalaly) 46l ciliial g

2024-2023 (il Al alall (V) il Al Juadll)

Inhalt: Lektionen (9&10) vom Lehrbuch (Ping Pong 1/3)

e Punkte: 40 Zeit: 90 Minuten

e Die Lernziele:

Am Ende des 1. Semesters kann der Schiiler

Text, Alltagssituationen und Dialog

» die Uhrzeit, die Jahreszeiten, die Monate, die Tageszeiten und die Wochentage
benennen.
» Hobbys, Freizeitaktivitaten und Berufswinsche &uern.
» andere Personen u. Sachen beschreiben.

Grammatik
> trennbare Verben (fernsehen, einkaufen, aufraumen, aufstehen, ausgehen,
einordnen, einkleben, abschreiben, spazieren gehen) im Présens richtig anwenden.
> die Modalverben( kénnen und missen) im Prasens richtig anwenden.
» Verbkonjugation: (gehen und fahren) im Prasens richtig anwenden.
» temporale Prapositionen (am, im, um) und das Fragepronomen ,,wann“ richtig
anwenden.
> lokale Prapositionen (in, auf, zu, nach) und das Fragepronomen ,,wohin® richtig
anwenden.

» das Datum als Ordinalzahl richtig angeben.

» Die Pronomen ,,es und man* richtig anwenden.
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Die Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer,- | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1. 8 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Verstehen
Texterfassung (4x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 20 %
Beantworte 4 von 5 Fragen!
5 MCQs Séatze (W-Fragesatz/ Aussagesatze)
mit drei Distraktoren.
2. 10 Wahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 25 %
3. 10 5 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen | (5x2) | Wabhle die richtige Antwort aus! 25%
4. 6 Bilde 3 Satze aus den vorgegebenen Wortern! | \/erstehen
Schreibe die Satze | (3x2) | Das Verb muss konjugiert sein. 15%
richtig! (Der Satz besteht aus nicht mehr als
4 Wortern.)
_ S 6 Ergédnze den Dialog! (3 Lucken: Aussage-| synthese
Dialogerganzung (3x2) oder Fragesatz)! 15%

e ol JLillg aleil gidhyg bl duio 1 &le U1 "6 LG

" oah dojMisg a>eill cals Llhuslg

Die Beschreibung der Testaufgaben

Fragenummer Punkte Fragebeschreibung Kognitives
-titel Niveau
1. 12 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch
Texterfassung (6X2) befindet. Er ist in drei Teilen gegliedert. | Verstehen
Unter jedem Teil gibt es 2 MCQs Fragen 30%
mit 3 Distraktoren.
2. 10 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren Anwenden
Grammatik (5X2) Wabhle die richtige Antwort aus! 25%
3. 10 5 MCQs Fragen mit 3 Distraktoren! Verstehen
Alltagssituationen| (5X2) Wihle die richtige Antwort aus! 25%
4. 8 Ein Dialog hat 4 Liicken:(Aussage- oder | Verstehen
Dialog (4X2) Fragesatz) unter jeder Liicke gibt es 3 20%

Distraktoren. Der Schiler wahlt die
richtige Antwort aus.

1430001 90ll Glysl sue Loz

fe=t] R RS- TEYON | P |

Jo¥! ulyd! Jaall
12

4ol Aiaf a6 Aol 26 Bole oloio] Aayolge

2024 2023.:glyll pLall




"ol wleus Mdis: Wl

Die Beschreibung der Testau'fgaben:

Fragenummer,- | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1. 8 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch befindet. Verstehen
Texterfassung (4x2) | Waéhle die richtige Antwort aus! 20%
Beantworte 4 von 5 Fragen!
5 MCQs Séatze (W-Fragesatz/
Aussagesitze) mit drei Distraktoren,
2. 10 Wahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) | 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 25 %
3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen | (4x2) | Wahle die richtige Antwort aus! 20%
4. 8 Bilde 4 Satze aus den vorgegebenen Verstehen
Schreibe die Satze | (4x2) | Wortern! Das Verb muss konjugiert sein. 20%
richtig! (Der Satz besteht aus nicht mehr als
4 Wortern.)
_ 5. 6 Ergadnze den Dialog! (3 Liicken: Aussage- | synthese
Dialogerganzung | (3x2) oder Fragesatz)! 15%
"ol oles @l
Die Beschreibung der Testaufgaben:
Fragenummer,- Punkte Fragebeschreibung Kognitives
titel Niveau
1. 10 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch Verstehen
Texterfassung (5x2) befindet. 25 %
Wabhle die richtige Antwort aus!
Beantworte 5 von 6 Fragen!
6 MCQs Séatze (W-Fragesatz/
Aussagesatze) mit drei Distraktoren.
2. 10 Wiahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 25 %
3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen (4x2) Wabhle die richtige Antwort aus! 20%
4, 6 Bilde 3 Satze aus den vorgegebenen Verstehen
Schreibe die Satze (3x2) Wortern! Das Verb muss konjugiert sein 15%
richtig! - Der Satz besteht aus nicht mehr als
4 \Wortern
_ 5. 6 Erganze den Dialog! (3 Liicken: Aussage- | synthese
Dialogerganzung (3x2) oder Fragesatz)! 15%
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Die Beschreibung der Testaufgaben:

Fragenummer,-titel | Punkte Fragebeschreibung Kognitives
Niveau
1 8 Ein Text, der sich nicht im Lehrbuch Verstehen
Texterfassung (4x2) | befindet. 20%

Wahle die richtige Antwort aus!
Beantworte 4 von 5 Fragen!

5 MCQs Séatze (W-Fragesatz/
Aussagesatze) mit drei Distraktoren.

2. 10 Wiahle die richtige Antwort aus! Anwenden
Grammatik (5x2) 5 MCQs-Fragen mit 3 Distraktoren 25 %
3. 8 4 MCQs- Fragen mit 3 Distraktoren Verstehen
Alltagssituationen (4x2) | Wéhle die richtige Antwort aus! 20%
4, 8 Bilde 4 Satze aus den vorgegebenen Verstehen
Schreibe die Satze (4x2) | Wortern! Das Verb muss konjugiert 20%
richtig! sein.
(Der Satz besteht aus nicht mehr als
4 \Wortern.)
5 6 Erganze den Dialog! (3 Liicken: synthese

Dialogeréénzung (3x2)

Aussage- oder Fragesatz)! 15%
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